



# МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ

вул. І.Франка, 19, м. Київ, 01601  
телефон 235-23-78, факс 235-32-57  
E-mail: info@mincult.gov.ua

№ 11.05.2016  
На № 04-33/05-116 від 03.02.2016  
660/9-37/10-16

04-33  
Верховна Рада України

Міністерство культури України на виконання протокольного рішення Комітету з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму від 22 грудня 2015 року №35 Про затвердження Рекомендацій слухань у Комітеті на тему: «Формування патріотизму та національної свідомості дітей та молоді в сучасних умовах» інформує.

Міністерство культури продовжує роботу за наступними напрямками:

- бібліотеки - поповнення основних фондів літературою патріотичного змісту, організація ілюстративно-книжкових викладок, бесіди-лекції та лекторії, конкурси, клуби за інтересами, що присвячені подіям Революції гідності та АТО;

- продовження реалізації Всеукраїнської акції по збору книжок до бібліотек військових частин Збройних Сил України - «Бібліотека українського воїна», у ході якої у бібліотеках по всій країні збирають художню літературу та науково-популярні видання з історії Української держави, культури, Збройних сил України.

Також, щомісяця у бібліотечних установах проходять заходи спрямовані на формування у дітей та молоді сучасної національної ідентичності на кращих прикладах мужності і звитяги, проходять тематичні зустрічі молоді з відомими особистостями, здобутки яких сприяють розвитку України як сучасної європейської держави.

Схожі зустрічі проходять і у сільських клубних закладах, де учнівська молодь зустрічається з учасниками Революції Гідності та антитерористичної операції у Східних регіонах України, під час яких демонструються відеоролики, організовуються години вшанувань героїв – учасників АТО, презентуються документальні фільми.

- у музеях продовжується робота зі створення виставок, постійнодіючих експозицій, присвячених Другій світовій війні, історії козацтва, а видатним постатям української історії, вшанування героїв АТО.

Міністерством культури на 2016 рік заплановано проведення: 2016 16 39

